

## 全市新型农村社区建设暨扶贫开发工作推进会召开

(上接第一版)三要做好群众工作。要研究和把握新形势下群众工作的新特点新要求,不断提高做好群众工作的水平,真正树立对人民负责、推动工作和清正廉洁的形象。

徐光最后强调,要强化责任,提高运作水平。新型农村社区建设和扶贫开发工作,都是复杂的系统工程,必须提高领导科学发展的水平。一要树立正确的政绩观。坚决反对好大喜功、急功近利,坚决杜绝搞劳民伤财、损害群众利益的“面子工程”和“政绩工程”。坚决反对按兵不动、私心作怪、落实不力。二要准确理解把握上级政策。要真正做到学明白、想明白、讲明白、做明白“四个明白”,学习到位、谋划到位、运作到位、落实到位“四个到位”。三要持续转变工作作风。要把这两项工作与正在开展的“转创”活动和思想政治建设活动相结合。四要切实加强统筹协调。新型农村社区建设和扶贫开发工作是各级党委、政府和各个部门共同的事情,要使人才、资金等各种要素都动起来,发挥作用。五要严格落实奖惩。要认真考核、严格奖惩,坚决不能干好干坏一个样。做好这两项工作,乡镇的作用很重要,要加强基层基础工作,激活乡镇基层干部,明确工作任务,强化工作责任。

岳文海强调,新型农村社区建设是点上的工作,扶贫开发是面上的工作。必须点面结合,协同推进,达到统筹联动、纲举目张的效果。要做到“十个到位”。一是思想认识要到位。要把两篇文章一起做、两项大事一起抓、两场硬仗一起打、两个效果一起要,全面提升扶贫开发和新型农村社区建设工作的整体水平。二是总结工作要到位。近年来,我市的新型农村社区建设呈现出势头强、氛围浓、后劲足的良好态势。进入新世纪的十年多来,全市贫困人口数量下降较快,扣除返贫因素,实现净脱贫71万人,要认真总结工作经

验。大家选择了奉献,同学们要不辞辛苦,听从指挥,把节目排练好。届时同学们排练的结果将变成市二运会精彩的展演并展示给全市人民,同时在周口发展的历史上也永远留下同学们为全市经济发展做出的一份贡献。

随后,李绍彬、姚天民一行察看了体育场的安保、运动会场畅通、周边环境等情况。李绍彬现场叮嘱随行的市公安局、广电、电力、团委、妇联、东新区及周口师院、周口卫校、周口职业技术学院、周口科学院、周口幼师等各相关部门的负责人,要各司其职,各负其责,通力配合,一定要做到认识到位、责任到位、组织到位、宣传到位、安保到位、督导到位,确保开幕式圆满成功。

## 苗得雨带队视察优化经济发展环境工作

本报讯(记者王艳)10月23日至24日,市人大常委会副主任苗得雨、市人大常委会秘书长王富生带领视察组,深入商水县及川汇区对优化经济发展环境工作进行视察。

在商水及川汇区行政服务大厅,苗得雨与窗口单位工作人员交谈,听取行政服务中心负责人、相关部门负责人关于优化经济环境工作的情况汇报,并与前来办理事务的普通群众亲切交谈,详细了解他们在办理业务时服务人员的态度及工作效率。

视察组认为,经济发展环境是企业家投资的推动力,只有创造好的经济发展环境才能更好地

(上接第一版)按照《规划》要求,到2020年全市专业技术人才总量达到18万人左右。为此,《规划》在专业技术人才的规模扩大、高层次人才的引进培养等方面提出了多项举措:以专业技术人才继续教育为主渠道,多途径全方位提升专业技术人才的学习能力、实践能力和创新能力。以高层次专业技术人才为重点,加大培养选拔力度。探索建立高层次人才研修制度,推选技术挂职、访问学者、特殊培养等工作锻炼与业务培训相结合的人才培养方式,为高层次人才不断提高学术水平提供支持。以职业分类和岗位职责为基础,以品德、能力和业绩为导向,完善重在业内和社会认可的专业技术人才评价机制。以两院院士、学科领军人才、掌握核心